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TÁVIRATOK.

Ä czár egy kongresszuséit

Péter vár, február 16. A ezár 
50,000 rubelt adományozott a 
Vörös-kereszt hetedik nemzetközi 
kongresszusának költségeire, am elv 
május 29-én lesz.

A király adománya.

Titel, február 16. ő felsége a ki­
rály az újonnan épült titeli evangélikus 
templom javára 1200 koronát adorná-
HJ OZOtt.

Nyugalom Triesztben.

'Ineszt, február 17. A hely­
tartó a büntetőtörvénykönyv 42. 
$-a alapján a tartományi főtör­
vényszék elnökével és Trieszt és 
vidéke főügyészével egyetértve, a 
lázadás bűntetteseire nézve ki­
hirdette a statáriumot. A hirdet­
ményt a hivatalos lap rendkívüli 
kiadásában és falragaszokon tették 
közzé, azonkívül a rendőrség is j 
kihirdette a város utczáin. — A ! 
statárium kihirdetése szemlátomást 
megnyugtatta a lakosságot.

Sztrájk.

Gradisha, február 17. Az itteni 
munkások is sztrájkolnak, hogy kifejez­
zék szolidaritásukat a trieszti munkások- 
kai. Hírlik, hogy holnap újra munkába 
állanak.

Harcét na, február 16. A strájkoló 
fémmunkások tegnap megtámadtak egy 
gyárat. Pelska gyártulajdonost megse- 
essitették. A polgárőrséget kőzáporral 

es revolverlövésekkel fogadták.

A földrengés pusztításai.

Tifhsz, február 16. Semahában 
tegnap ismétlődött a földrengés.
12 embert halva ástak ki a föld- 
0 ■ A íöldrendés nagy pusztítást

okozott.

VIDÉK.

Margittal mandátum. Az őrley 
j Kálmán margittai mandátuma ügyében eí- 
I rendelt vizsgálatot — mint már megírtuk 
! (ö'. Plopu György kiküldött nagyváradi
j kir. táblai bíró befejezte. A vizsgálatról 
! szőiő terjedelmes jegyzőkönyvet már fel is 
; terjesztette a kúriához. Minthogy a vizsgálat 
j mindazokra a kérdésekre, mikre a kúria a 

vizsgálatot elrendelte, megszerezte a szűk - 
I séges fel világosit ásókat: az ítélethozatalra a 
I kell° anyag megvan s igy várható, hogy a 
i kúria most ki is tűzi a kúria bíráskodásról 
I szóló törvény 114. §-a szerinti határnapot.

A konyári sóstó uj gazdijai A
derecskéi járás főszolgabírója jelentést tett 
a vármegye aii páni hivatalának, hogy a 
konyári sóstót jelenlegi tulajdonosa bay 
Sándor eladta. A vevők Prégev Gyula és 
Freyberger Sámuelné budapesti lakosok.

Megtagadott vásár. Nagyiét: köz­
ségben a január 16-iki vásár, miért, miért 
nem, elég az hozzá, hogy nem ártották 
meg, mire az elöljáróság fölterjesztésében 
arra kérte a kereskedelmi minisztert, hogy 
febi uár hó 20-ára pótvásárt engedélyezzen. 
A miniszter most válaszol a kérelemre és a 
pótvásár engedélyezését megtagadja, mivel 
az országos vásár elhalasztását a főszolga- 
bíró nem igazolta és mivel hogy ez a vásár 
ártalmára volna az ugyanakkor Székely ludon 
tartandó országos vásárnak. A miniszter vá­
laszát küziik a kérelmező közönségg I.

! tér in- ő Hagyméltósága lüoö koronát bo- 
csájtott a Gazdakör rendelkezésére, mely 

! részint a nagytenyésztők által kiállított apa- 
. állatok, részint kisgazdák által bemutató't 

s jól nevelt tisztavérü magyar fajta üszők 
; dijjaz sara használtatott fel a f. évre pedig

e czélra 2000 korona engedélyezése kéretett.
Az egyes m. kir. állattenyésztési ke- 

: rületi felügyelőségek — külön-külön is meg­
hivattak kiállításaink látogatására s a köz­
ségek részére szükséges apaállatok ez alkalmi 
beszerzésére mintegy 850-900 község pedig 
egyenes felhívás utján értesített — a kiál­
lítás rendezéséről.

Midőn a fentiek közlése mellett kiáll- 
I fásunkat — mint érdekes látni valót gaz- 
i daközönségünknek — ez utón is szives fi- 
; gyelembe ajánlom : van szerencsénk az ér- 
I dekiődőket tisztelettel meghívni.

Kisvárda, 1902 február 8.
a bizottság nevében 
Sgalánczy László, 

gazda köri aíelnük és kiáll, 
elnöke.

TÁRSAS ELET.

AllatkiillitM Kie-VArdán.
Debrecaen, febr. 17.

A „Szabolcsmegyei Kis-Várda vidéki 
Gazdakor“ vásári czéllal s díjazással össze­
kötött 5-ik évi tenyészlókiállilását 1902. évi 
márczius hó 12. és 13 ik napjain rendezi 

, Kisvárdáu.
A már lezárt bejelentések szeiint, ez 

évi kiállításainkon nem csak Szabolcs-, de a 
j szomszédos Zemplén-, Itereg-, valamint 

Cgocsa vármegyék elsőrendű s legjobb te­
nyészetei lesznek képviselve, összesen 200 
darab tenyészapaállattal.

Múlt évi hasonló kiállításunkon 190 
drl) tenyészállat volt kiállítva, melyből 117 
di’b vásároltatott meg; és pedig 9 di b magán- 
tenyésztők s 108 drb községek által, az ál­
lattenyésztési kér. felügyelőségek utján ál­
lami kedvezmény mellett összesen 59.000 
korona vételárban.

....-___ ____________ Dijjazásokra a Eöldro.velésügyi Minis::-LEGOLCSÓBB BEV k
Lxis^tig- és Bán I iv.zejr-.

A boldogság. Minden halandó bői- 
(logtiág után áliitozik, de mikor már boldog, 
igen gyakran nem képes magát, mérsékelni.’ 
Egy német ivó a boldogsághoz a következe 
tanácsokkal szolgál :

Egy pillanatnyi boldogsághoz elé" ogr 
korty friss viz, ha szomjasak vagyunk

Néhány perezre: Ha egy pompás fa 
latot eszünk, ha egy tisztességes arezra né­
zünk, vagy ha egy nagy ur terített, aszta­
lara tekintünk.

Egy vagy két órára: Ha egy szép 
színjátékot nézünk meg, egy jó könyvet ol­
vasunk, szimfóniát hallgatunk, ha este fiatal 

i kedvesünket varjuk, vagy ha egy virágos 
; kertben lefekszüuk és a csillagokat bámulva 

elalszunk s édesebbnél édesebb dolgokról ál­
modunk.

_ Egy estére: Ha őszinte barátaink és 
barátnőink közt töltjük az időt.

Huszonnégy órára : Ha felkeléskor be­
csületes munkához fogunk és délután már a 
holnapi teendőnkre gondolunk.

Egy hétre: Ha barátunk vagy barát­
nőn ív esküvőjéhez utazunk.

Hat hónapra : Ha az előbbiek szom­
szédságában Kis birtokot vásárlunk — szán- 
lünk, ve ünk. ^ aratunk — elég liuthuvi bol­
dogsághoz. (Később úgy is összeveszünk a 
szomszédunkkal.)

Egy evre: I la. azt a kis leányt el vesz- 
szűk, akit, imádunk.

Az egész életünkre: Ha mérsékelten 
élvezünk és gondolkozva munkálkodunk.

THfc ä -ns s r,.t uRz: A» :,
Hol a kicsinyóes-.i vásárlások.teái is

Moskovistt Adolf és fia N-Váradi szez élcsztőgyúri főraktára:

(Uj huocsatnoki 1 ezoa.brr..)
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A meggyilkolt félj.
- Fővárosi tudósítónktól. —

Budapest, február 1 7.
IS irzalmas családi tragédiának lett ál- 

d-'vatu tidiissei Mátyás pomázi gazda. iv.ry 
cselédleúnyt, aki nála szolgálatban állott, 
vett feleségül a módos és már nem is fiatal 
ember, amikor az első felesége meghalt. A 
csinos leányzó csak a vagyonáért ment, a 
nálánál jóval idősebb emberhez, de már 
azért sem éltek boldogan, mert tichisselnek 
három gyereke volt az első házasságából s 
ezek miatt örökös volt közöttük a per­
patvar.

A falu népe meg arról is tudott, hogy 
az asszony kikapós. Úgy beszélték, hogy 
egyik szolgalegényükkel, Engler Jgnáczczal 
folytat viszonyt.

A mait év novemberében az öreg 
Schiessl Mátyás eltűnt. Keresték s végre 
megtalálták — a holttestét egy kutbau. Az 
orvosi vizsgálat megállapította, hogy gyilkos­
ság esete forog fenn, mert a hol logtalan 
embert előbb megfojtották s csak azután 
vetették a kútba.

Nemsokáig kellett keresni a gyilkoso- 
soka', a gyanít rögtön Schiesslnéra és a 
szeretőjére, Englerre esett a kiket letartóz­
tattak. Eleinte tag italt, de aztán megtörtek 
a bizonyítékok súlya alatt és beismerték 
borzasztó bűnöket.

Az elvetemült szerelmesek éj idején ■— 
ugyanabban a szobában, hol Scbiesslnek öt 
•jyermeke aludt — gyilkolták meg a boldog­
talan férjet. Aludolt az öreg emberis, a mikor 
rátámadtak. Az asszony lefogta a lábait, Engler 
pedig addig folytogatta, a mig élet volt benne..

Mikor már meghalt Schissel, a gyilko­
sok nem is sejtve azt, hogy a gyermekek 
tudnak a gaz tettről, lementek a pinezébe 
és ott egy sirt ástak. Utóbb mást gondollak 
s a hullát a kútba dobták.

A pestvidéki törvényszék ez ügyben 
már kitűzte a főtárgyalást, melyet márezius 
3-án tartanak meg az alkotmány-utczai tör- 
rénybázban.

UJDONSÁfiOE.
* Kitüntetett gazdasági

munkások. Megható és a maga ne­
mében páratlan ünnepély folyt le teg­
nap délelőtt a debreezeni városháza 
nagy tancstermében. Két kiérdemült és 
hosszú, hű szolgálatáért megjutalmazott 
munkás embert ünnepelt a városi ta­
nács és a nagy számban megjelent 
gazdaközönség egyauínt. A magy. kir. 
föld m ivei és (igy 1 miniszter tudvalevőleg két 
debreezeni munkás embert tüntetett ki, 
azcit a ki tart kő és becsületben, hűség­
ben eltöltött 4 1 —43 évi munkássá­
gukért, l'ocze István a város és Busi 
dózsef pedig Horzáth István gazda szol 
gálafában Állott 43 esztendeig. Darányi 
miniszter ez it 1(H) — lót) korona juta­
lommal es olism to díszoklevéllel jutal­
mazta meg a két debreezeni munkást. 
Tegnap délelőtt 1 I órakor nagy szánni 
gazdaközonseg <\s a városi tanács jelen­
létében adta át Simontt'y Imre kir. tan. 
po'gánnestrr a miniszter kitüntetését és 
megható látvány volt a mikor a mun­
kában megőszült két; derék polgárt az 
ünneplők éljen ki dtasa közben szép bc- 
'/ due 11 üdvözölte a város polgármes­
tere. További kitartó hűségre buzdította

ők t c, hang távoz- hogy az a hí ül­
tetés nemcsak a két öreg munkásra, 
hanem a város gozdaköztinsegere nézve
is elismerő és megtisztelő, Busi Józseí 
és Pec-c István rövid, egyszerű, de szí­
vélyes beszédben köszönie meg a. i. -
tüntetést és az emberek a puszták fia 
e meleg hangjának hallatára szinte elér- 
zékenyültek. Aztán átadták nekik az 
aranyakat és a díszoklevelet, majd Si- 
monfíy Imre polgármester — megra­
gadva az alkalmat — hosszan beszélt 
az egybegyűltekhez a munkás beteg- 
segélyző pénztárról és az azzal járó 

I előnyökről, mire a szép emlékezetes ün­
nepély délfelé véget ért.

* Kioktatás ;a tűzoltásban. —
1 A jegyzői tanfolyamon tudvalevőleg kötele­

zővé tették a tűzoltó-képzést, melyet a 
belügyminiszter újabban szabályozott. Az 
elméleti oktatás és a kiképzésre külön 
erőket alkalmaznak. A debreezeni közigaz­
gatási tanfolyamon a belügyminiszteri ren­
delettel Publik Ernőt, a helybeli tűzoltó 
testület kitünően képzett helyettes fő- 
parancsnokát nevezték ki. Az erre vonat­
kozó rendeletet a napokban kézbesítették 
Publik Ernőnek, ki már a tegnapi napon 
előadásait a tanfolyamon meg is kezdte.

* Zsebtolvaj ek egymás ellen.
Sárkány Sándort csak tegnap bocsátotta 
feltételesen szabadlábra az ügyészség, 
már is újból működött. Működési tere 
ezúttal a rom. katholikus temető volt, 
ahol egy katona temetésen Székely Mi- 
liályné Veres-utcza 25. sz. alatti lakostól 
7 korona 80 fillért ellopott. Érdekes, 
hogy a rendőrségen Gáspár Gábor és 
Nikita György, kik szintén zsebelésből 
élnek, a károssal egyetértve jelentették 
fel Sárkányt. Állítólag ők látták, mikor 
Sárkány Székelyné zsebéből a pénzt ki­
vette.

* Az anyagyilkos vallo­
mása Egy körülbelül 28—30 év kö­
rüli a szony jelentkezett tegnap Végh 
Gyula h. főkapitány előtt. Az átélt küz­
delmek nehéz fájdalmai sötét barázdákat 
vontak arczára s legalább tiz évvel tette 
öregebbé. Sreméből könnyek peregtek 
alá, mig reszkető hangja szörnyű titok­
ról lebbentette fel a fátyolt. Megtörve a 
lelkét terhelő bűn mardosó fájdalmaitól, 
melyet nem birt tovább elviselni és tö­
redelmes vallomást tett. Tudja, hogy 
ezért nagy büntetés vár reá, de elköve­
tett bűne is oly súlyos, hogy annak 
méltó megtorlásában reméli visszanyerni 
elvesztett lelki nyugalmát. Neve Jakab 
Jáuosné tisza-poroszlói illetőségű, bűne: 
anyaggilkoiság. Ezelőtt két évvel történt, 
hogy édes anyját sógora Zsolczay Péter 
segélyével megfojtotta és az örökségen 
ketten megosztozkodtak. Édes anyja te­
metése után gyanú is merült fel, hogy 
az asszony nem természetes halállal 
111 ni ki, a tett elkövetésével őt gyanu- 
mioüák. 7.lfogták és három hónapot töl­
tött vizsgálati fogságban, de szabadon 
bocsájtották, mert a gyili osságot nem 
tudták rábizonyítani. Akkor örült sza­
badságának. de az azóta eltelt két hosszú

év alatt Iclkiismeretc feltámadt s a niar 
dosó fájdalmak annyit a megtörték, hogy 
megöregedett, Végli Gyula jegyzőkönyvet 
vett fel a vallomásról, amely után Jakul 
Jánosnét letartóztatta és ez ügyben táv 
iratban kereste meg a tisza-poroszlói 
elöljáróságot. A tisza-poroszlói elöljáró­
ság válasza fogja kideríteni, hogy meny­
nyiben igaz Jakabné vallomása. ”

* Az Alföldi Takarékpénztár 
közgyűlése. Az Alföldi Takarékpénztár 
debreezeni részvénytársaság tegnap délelőtt 
rendes évi közgyűlést tartott Degenfeld 
József gróf elnöklete alatt a takarékpénztár 
piatez ulezai helyiségében. A közgyűlésen a 
részvényesek nagyszámban jelentek meg és 
egyhangúlag fogadták el az igazgatóságnak 
a zárszámadását és a nyereség felosztására 
vonatkozó javaslatát, továbbá a felügyel# 
bizottság jelentését. Az igazgatósági tagok 
közül Szántó Győző és Ormós Gábor kilé­
pésüket jelentettek a közgyűlésnek, de az 
ismét egyhangúlag megválasztotta őket Vá­
lasztmányi tagok lettek: Hutflesz Kázmér, 
Lusztig Károly, Vesiter István, Fisch Ignáez, 
és Pálífy Gábor. Szóba került még a köz­
gyűlésen Handel Vilmos ügyvezető-igazgató 
lemondása is. Handel 1903. január elsején 
tölti be igazgatóságának 30-ik évét. A köz­
gyűlés ezt elismerve, Handelnek jelenlegi 
fizetését szavazta meg nyugdijképen, m re a 
közgyűlés 11 órakor véget ért.

* Az angol klub matiné ej a, -
A debreezeni Englisch speaking club tegnap 
cl. e. tartotta az évadban második matinee- 
ját, a Simonffy-utczai klubhelyiségében. IW- 

’ előtt 11 órakor már nagy számban gjiftt 
egybe az előkelő, nagyrészt hölgy közönség, 
hogy a sikerült programmot végighulgassa. 
A kör érdemdús elnöke, Széli Farkar táblai 
tanácselnök és Komlóssy Miklós a kör tit­
kára pompás műsort állítottak össze a teg­
napi matinééra. Sajnálattal kellett látnunk, 
hogy Balkányiné Bődi Ella asszony, beteg­
sége miatt nem énekelhetett, de a két bét 
múlva tartandó matinéén remélhető, hogy 
mi sem fogja gátolni a közreműködésben. 
Helyette azoaban egy nem kevésbé ked­
ves számmal töltötte ki a progvammot 
Szom bat hy Margit kisasszony, a ki Bődi 
Ella helyett elénekelte „Hunyd be drága 
kis szemecskéd“ czimü dalt, továbbá egy 
pompás magyar nótát. A prograrnmot Csihy 
Lajos theologiai tanár nyitotta meg poétika* 
és nagy tudásra valló előadásával. Skocziai 
tartózkodásáról mondott el egyetmást és gyö­
nyörű szavakban ecsetelte azt a végtelen 
rajongást, amit a tenger iránt éreznek a 
tengerpart lakói. Utána Pavelko Jolán ki­
tűnő zongorajátéka következett, majd Jeney 
Hona kis isszony szavalt el két angol költe­
ményt és meghatóan adta elő az angol köl 
tők speczialis, mély érzéssel megirt munkáit. 
Ezután Komlóssy Miklós beszélt az ameri­
kai fiatal emberekről. Tegnap este fillérbál 
volt — úgymond — tehát, nem készülhetett 
a beszédére. De nem olyan fillérbál volt, az. 
ahol filléreket osztogattak, ellenben ahol 
ezüstöket vettek el Ránézve azonban mégis 
fillérbál volt. mert ő úgy fillér nélkül ment 
haza. A pompás fillérelőadást megtapsolta a 
közönség, mire Szombathy Margit k. ja. 
éneke után a matinee véget ért.

* Az utcza sarából. Korda Gábort 
tegnap délután tt Csillag-utcza farából szedi* 
tol a rendőrség, hol eszméletlen állapotba* 
mar több mint öt óra hosszat feküdt. Kord*1 
hordágyon szállították a rendőrségre, hol o,e 1
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>10 fzas kisérletezvs után eilce, ült n lúd,-tűi
és éhségtől elkénvszeredett embert magához 
téríteni. Holnap eltolonezolják a város terü­
letéről.

* .Iryunis: szénsavval telített cbosi 
artézi forrásvizet, vegytiszta, legjobb, leg­
egészségesebb, logudítőbb ital. Ládákban ház­
hoz szállítva, félliterenként 4 fillér, szénsav 
nélküli ivóvíz másfél literes üvegenként 8 
fillér. Kapható mindenütt. Főraktár Piacz- 
uteza 7. szám.

+ Elveszett egy csipke sál a fillér- 
egylet toaertélyán. A szives megtaláló jutal­
mat kap a kiadóhivatalunkban m gtudható 
czimen.

* A három jó madár. Sárkánv 
Sándor, Bogdúny József és Nagy Ferencz 
nevét már jól ismerik a rendőri krónika 
iránt iránt érdeklődök. Ez a három debve- 
czeni jómadár bekalandozza uz egész or­
szágot és vakmerőén fosztogatják ° a gya 
mitlau, egyszerű lakisi népet. ' Ügyes és 
gyors kezükkel úri módon tartják fenn 
magukat s amellett rendkivöl óvatosak és 
csak nagynehezen sikerül a rendőrségnek 
elykor-olykor rajtacsipni őket. Szombaton Tas­
iadon a csendőrség hamis pénz forgalomba 
hozásáért és zsebmetszésért mind a hármat 
elfogta s még aznap Debreczenbe hozzák, 
hogy átadják a királyi ügyészségnek.

LEGÚJABB.
Tüntetések Triesztben
Budapest, február 17. A trieszti 

tüntetések áldozatait tegnap nagy rész­
vét mellett temették el. Este a tünte­
tések ismétlődtek, több haláleset és 
sebesülés történt. Egy asszony kinek 
aczélyégii esernyője volt, esernyőjét egy

I «te s, , ■ • - ■ o. hatást. jó
volt Odri, Árpád Ferdinand szerepében, meg- 

j éKiemelt tapsokat aratott. Persze ők ketíen 
I vitték a darabot, már csak azért is mert 
! ők.a sérelmesek, n kiket az ármány legyőz.
! Sziklay mint Aiülíer muzsikus megható és 
I kifogástalan alakítást produkált. Olykor nyílt 
! sziuen is Perczekig tartó tapsot kapott, 
i Baitha István mint a miniszterelnök hálát­

lan szerepét igen sikerültén játszotta. Jók 
voltak még kisebb szerepekben Szabados 
és Sarkadi. (Sg-i.)

. Szabad a csók! Tegnap este 
erdekes jelenet színhelye volt a szín­
házi nézőtér. Az „Ármány és szerelem“ 
czimü szomorujátékot játszották, amely­
ben tudvalevőleg az ármány diadalmas­
kodik a szerelem felett s a szomorujá- 
ték a szerelmesek halálával végződik. A 
színpadon annak rendje és módja szerint 
adták ki a lelkűket a szerelmesek s a 
közönség egyrésze szépen szedelőzni és 
indulni kezdett. A közönség másik része 
azonban nem tudott megnyugodni abban, 
hogy az ármány hatalmasabb legyen a 
szerelemnél s még egy felvonást várt, 
ahol a szerelmesek feltámadnak s bol­
dogan egymáséi lesznek. Ez a jólelkü 
rész tombolni és kiabálni kezdett: 
„Nincs vége! Nem lehet vége! Leülni! 
Varjúnk! A kiabálásnak eredménye lett, 
hogy a közönség nagy része várakozó’ 
álláspontot foglalt el s türelmesen leste, 
hogy mikor húzzák fel a függönyt. E 
helyett azonban lehúzták a gázlángokat 
s a nagy komolyságot egyszerre derűs 
hangulat váltotta fel: „Ugy-é hogy vége 
van! Szabad a csók! — kiáltottak“

' IIlllvOV SZÓ : L ‘' i v . •

I urfit. .... ........ ‘
Bogútiné azonban hamarosan elvitte a 

I , at> me,rt ,ő 'f; édesanya szeretőiével foglalta 
I 18 magiinak fiat ? aki nők szava hangja * i - 
! »yörüséggel töltötte el. P-.lig az első hol- 
i tiogsagot c.-akiiRtnaf Keserű jelenet váltotta 
i leJ- tA “fh'J ebédlőből még Mari nénit is ki- 

küldte Bogatino. Komoly, nagy dolgot, akart 
I a fiával tudatni, magi az ifjú is megillető- 
i (lőtt, mikor Bogútiné szeretetteljes szavát 

keser . hang váltotta fel :
I Édes fiam. Most szépen ülj ide

mellém. Amiért olyan nehezen vártak, amiért 
tanulmányaid folytatásától elszólitottalak 
igen komoly, életbe, sőt létünkbe vágó do­
log Annyira komoly és annyira fontos, hogy 
lásd, még a nehezen várt első perczek bol­
dogságát is feláldozom érte.

Bogáti Béla meglepetten tette fel a 
kérdést:

— Édes jó anyám te megijesztesz.
— Nem gyermekem! Nem szándékom. 

Meg kell mondanom, hogy olyan dologról 
van szó, amelyben megfontolásra és erőre 
lesz szükséged.

— Mi az ?
— A családipör.
— Újra ez?
— Eldőlt.

A pör eldőlt...És megmertük, 
ugy-é megnyertük édes anyám.

— Nem! Nem gyermekem ! Elvesz,Ítél­
tük, ha valamit be nem igazolunk.

— így tehát még egy feltétel! Akkor 
hat még nem dőlt el teljesen. Légy bizalom- 
hozzám jó anyám, hátha könnyű lesz sikert 
elérnünk.

— Folyt. köv. —

° von ujrujcu egy '-ou/i,/ — Kiáltották , . .
rendőr nyakát átdöfte. A rendőr nyom- A közönség azonban ezt a szabadsági
ban niAo-híilt. A llit-Alnr, x______  _n... : nőm ™ ,.................. ...... °ban meghalt Állítólag egy őrnagy ellen 
merényletet követtek el, a merénylők 
közül három a tengerbe fűlt.

Összeomlott ház,
Budapest, február 17. Nápolyiiéi 

távitatozzák, hogy ott a via Calderan, 
egy öt emeletes ház összeomlott. A ro­
mok alól eddig három súlyosan sebesül­
tet húztak ki. A ház lakatlan volt.

SZÍNHÁZ.
r I

Ármány és szerelem. Schiller | 
nagyhatású szomovujátéka, az Ármány ás | 
szerelem került színre t gnap este a debre- , 
cze,1i színpadon szépszámú közönség előtt, j 
Á németek örökkön élő Schillerjének a da ] 
rabját a vasárnap esti publikum az ő ismert i 
fonetikus lelkesedésével ünnepelte az elő­
adókkal együtt és a vasfüggönynek is akadt 
dolga elég, amennyiben Szabó Irma, Odry 
es Szik lay minden felvonás után • 1 vonultak 
a kis vasajtó előtt, hogy a tapsokat és az 

1 ienxést megköszönjék. A harmadik képbeli 
jelenőt, amikor a szigorú apa a fiával viv 
eros tusát, különösen gyújtó hatású volt.
1'i'enetikus tapsvihar tört ki. Szabó Irma, a 
K> I-ujzu szerepét játszotta, maga volt a le­
bilincselő művészet. Szépen csengő, tiszta 
oiganuma mindenben pompásan érvényesült 
es az ő ismert diszkrét játékmodora tegnap

nem szereti s mivel attól tartott, hogy 
a gázlesrofolassal ármány kod tak egy kis 
szerelmi csókért, hát alaposan elmene­
kült a színházból. Szóval tegnap este az 
ármány és szerelem czimü szomorujáté­
kot eljátszották nemcsak a színpadon, 
de a nézőtéren is.

CSARNOK.
As őrangyal.

I — Regény. —

Irta : Than Gyula.
Anya és fin boldogsága kényeket csalt , 

j nemcsak a Mari néni szemeibe, aki határta- - 
I inti szeretettel és ragaszkodással viseltetik ■
I a Bogáti Ákos özvegye és szép fia iránt, j 
j hanem azoknak az emb. reknek és asszo- ; 

nyoknak is, akikot utjók véletlenül mellettük 
vezetett el. Kápolna minden lakója különben 
is nagyrabecsüléssel és szeretettel vette kö­
rül Bogátinét, mert valóságos áldása volt a : 
községnek. Ha végig vezették az utczán, 
rohantak hozzá s az volt boldog, aki ke - et 
csókolhatott a jólelkü nagyságos asz- :
szonynak.

Bogátiné ezután már a fia, Béla ve- - 
zette karonfogva a kápolnai nagy utczán 
álló kastélyhoz. \ kastély előtt elterülő nagy 
kertben már ott. volt az egész családság és 
boldogan köszöntötték a fiatal nagyságos 
urat, akit. az ő jóságos nagyasszonyuk már 
hetek óta olyan nehezen várt haza. A Bo­
gátiné örömé en osztoztak valamennyien,

ámok
Szent 
(Iszü­

lniük.

A tenger fiai.
Regény. —

Ina: Rudyard Kipling.
Angol eredetiből fordította :

Szebeny ei József.
; , — Hát, mondta Dán, sok fog add;«
I még történni, inig Harvey az én gazdám 
; lesz, de azért örülök, hogy nem tartják J.. 

násnak. Én csak attól félek, hogy Sallert 
bácsi a Jónások * Jónása a vizeken, a mi -i 
saját szerencséjét illeti. „Carry Pitnnn“-on 
kellene, hogy legyen. Az a hajó, önn mának 
a Jónása, mert a legénység, meg a szó; 
nem igen változtatnak a szerencséjén 
ílabakuk! Még a sima vizen is 
hadul.

— Legalább megszabadulunk 
mondta Disko. A Carry Pitmantól. meg a 
többiektől. A födélzeten kopogás hallatszott.

— Salters bácsi megcsípte a sze­
rencséjét, mondta Dán, amint az aiij., el­
távozott.

— Kitisztult 1 kiáltotta ha Dis! » és az 
egész csapat felsietett a szabad levegörm A 
köd elszáll, de a hullámok még mindig 
erősen dolgoztak. A We’re Here le-lecu- zott 
a hullám völgyekben, melyek jó árnyékosak 
voltak, kellemes helynek bizonyultak volna, 
hacsak csendesen m.radnáak. De mozgott 
az egész mindenség könyörtelenül é- a hajé 
lelkuszott az ezer hulláin egyikének habos 
tetejére és a szél süvített a vitorlái ! őzt, a 
mint czik-ezakosan merült ismét két hullom 
képezte melységbe. Messze, a tenge elvkor 
egész habsikságot hordott össze é a hul­
lámok sorjába vitték fel a habju f, im\. 
hogy Harvey szemei szánté kápr.íztak a w 
télén fehér és szürkeség vízió-tói. Négr-öt 
sirály röpködött a hajó fölött közbei - sí- 
kongva szálltak el a hajó orra élői \ pró 
eső felhők gyülekeztek itt-oit és cz-dmlnnu: 
bolyongtak a szél előtt, inig végre az el­
szórta őket ismét.
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— I !gy í-’ontlolom, liíttam valamit í'éuy- 
amoti. mondta Snltns l-ác.si éjszak­

nak mutatva,
halász-barka, monda 
enici fii Iá lőve. A tíz 
másszál t-<ak löl egy 
manó leltet.

leni
kelt

— Nem lehet 
Ti - |), e.yik kezet s 
re i;eteg olajos. Iám 

meg, mi aNézd
Dán, nagy esizimiiLan inkáid; tipegett, 

mint mászott a iöáibocz kötéllé!i.íján (Har­
vest ez irigységgel töltötte el. és elérve a 
keresztrudukat, felállt rá és kezével ernyőt 
formálva szemei fölött., végig tekintett a vi­
zen. mig meg nem látta azt a kis lebegő 
jánnüvvt, ami a többit nyugtalanitotta.

— Nines _ baja neki. kiállóit, le aztán. 
Vitorla, bőó! Éjszak felől jön, mint a füst. 
Bái ka az is.

(I'olvf. köv.)

SZINLAP.
Ka hétfőn, „C“ bérletben :

A siókimoadé assamyság.

(Madame Sans-Géne)
Vígjáték t felvonásban.
S Z E M É I, Y E K :

Hübscher Kata, mosónő — Komjáthyné
l.efébre, őrmester — — fiartha í.
Veinerg, gróf - — — Odry É.
Eo.chó — — — Szabados.
Vmaigre, dobos — — Nagy Gy.

•folnnp kedden, „A“ bérletbe»:
A SUHANCZ.

Operette 2 felvonásban.

Világhírű „Marleil“ cog-
»vív/» Debreczen és vidéke részére egye- 
,iíiv dűli főraktár Vára? JÓZSef kereske­
désében Városi-bérjialota.

Gróf Dezsefi Büdszentmihályi 
* uradalmából 1 klg. frt. 1.20.

Kaphatók Czeglédy és Polgárnál.
TT "6- __ /___ /t legjobb a Dr Bar­

ger Borsy-ié'e Pe­
metefű aukorka

Kapható Borsy ezek rázd fában és Jósa es Jóra 
urak üideiében 1 doboz 20 fillér
EladÚ llííZ il mcly 10°/o"01 jövedeí- 
uiaUí? iia/j meZ) 1G ezer frt Teher
8 ezer frt, Vannak több házak is eladók. Aki
pénzét gyorsan növelni óhajtaná, keresse föl
líacz Béla kere kedolmi irodáját Debreczen,
Hunyadi-utcza 10. A Vasút-utczában.

kitűnő ered- 
ménynyel vég- 

I zeD szépirásu fiatal nő bank, biztositótársulat, 
i esetleg üzletben mint pénztárnoknőnek sür­

gősen állást keres. Czim a kiadóban.
EO'Y 3 szoba és mellékhelyiségekből álló 

modern lakás vízvezetékkel májusra 
kiadó. . Szent-Aima-utcza 29. Értekezhetni 
Donogán ós Somosy czégnél Kistemplom bazár.
.lílliíti'hi-ífD1 lov” zongora eladó. Czim 
______ “* a kiadóhivatalban.
ÍJffVnÖlíftlí 6vai]ékkal kerestetnek fix 

fizetéssel azonnali belé­
pésre. Czim a kiadóhivatalban.

A nagyerdei parkban fekvő fürd . 
j telepet kezelésünkbe vévén, tudatjuk 
; hogy a további átalakításokig is a gőz- 
I és kádfürdőket üzemben tartjuk.

A kádfürdő-helyiségekben már 
; most is berendeztük az összes speci­

alis gyógyfürdőket, ugyanis:

geknek; vas- jódos fürdőket, vérsze­
gény sápkóros, görvélyes, gyengén- 
fejlett Stb. betegek és gyermekeknek, 
és a legkülönfélébb bőrhajok ellen,

Kereskedelmit ?a
estin. rheuma és meghűléseknél, fenyő- 
fardöt mallbeiegfik részére ; sós für­
det a bőr bántaimak és női bajok el­
len- Nevezett gyógyfürdők orvosi uta 
sitás és felügyelet mellett készít­
tetnek

Gyógyfürdő jegyek csakis a pénz­
tárnál kaphatók. .

A furdoberlok.

139
1902

d,,"n szóig 40 fillér, minden további szó 
4 I Bér ; vastagabb betűkből nyomtatott «zó 

* kr., 8 fillér.
I.evclbeni tudakozódásokra pontosa« vála­

szolunk, ha a szükséges posta-hélvee 
heküldetik.

Apró hirdetések eifere fizetendők.

Ul reich József Árverési hirdetmény.
m. kir. állatorvos

Miklós-utcsa 34. szám all 
__ _ ^ költözött.
kfflijMjlifi

Íj*y*$2CÍ5 *?,• *■' 5 i w *■ ix *•«. .•* «> .► *•> py

eresek mfrcziu8ra e&7 eg^swege«
csinosan bútorozott siobát, 

▼ rtlnmolj félreesőbb tiszta utcában, Értesítést 
Hivatalnok“ cziinon a kiadóba kórek.

Női- és férfi ruhát a...... uyosabbau
Ds/.itjis javít Elek András Egyháztér 3.

CB

gc‘

cu

ti
Ü

ajánlja a legnagyobb vá- 
hiüztékban és a legj lá­

nyosabb árak mellett 
IMtmár, Rt-üimer és 

gyártmányú 
asKtaii és ffí

i.i.. .

KladO '7; j° hektoliter kitűnő fajbor, 
1901 ovi termes Vadász Emil át- 

k<"j- f6l,,v S8ólőt0lepón. Ugyanott fajtiszta i 
sz .óvesszők, magastörzsü oltott angol kösz- 

08 rózyafák kaphatík olcsó árban. 
I"' oibeb tudakozódások a tulajdont shoz 
c-ii izondők. Debreczen Iiumohkert 185 sz.

\i iádé <;meloti laklísi mely áll (i szoba, 
... . , t‘I°; 08 fürdő-szobával több mel­
leit helyiség, jó vizű vízvezeték és gázbe­
vezetve azonnal kiadó. Szóchcnyi-utcza 42.

Katonakeztyttk tisztítását
jsv-fással együtt párját 8 krért. gla-.c-kesfyfik 
mztMsát jutányos árért vállalom, i’éiorfia 
u 1 -'B 37. íz.

Vizsialü ölök “sí u,,-v/í61 l"héG« sötétbarna foltokkal öt­
ven forintért eladó. Trotyánszkv-nál If. Rö-
pzürmónv

A Cssuczóbí&n-n6gy Myilus fö|,i-, . , ' tanyával együtt el-
ad^Itokezheh)i: Béterlia-n. 65. szám.

ítehr

fát ■ -^X Aetra1"- Meteor-, Apolló-,
/Fv'--H v4\ Csoda-,nap-, villám, pet- 29-én
‘.... • -Aá Glenns- és szesz Aner-

'! V K*B égőkkel Ugyczinión
pnrczellán c angol fa- :

“SÄ TeE"vt>étkez«-,Hiss-, kávé.,
WWW- «* »«»ti«, valamin i
min<ienQn»ö asztali, <•«<- 

’* én iiíjiicürlis Bvv.d.ésj- 
"'w ‘ l«it«kel.. Hiajollfs bmn?, n
W cldiií CZÜsl

■U.jdonsA sokat_
Vidéki megrendelések pontosan ós gyorsantel- 

jeidttetnok
árjegyzékkel hívásaira hérmenivA szálról

A debr. ezen! kir. jbíróság V. 292/8. 
1902. számú végzése folytán közhírré té­
tető tik, miszerint Törő Imre részére Dá­
vid házi Sándor debreczen! lakostól 55 
kor. 32 fill, tőke, ennek 1901. éti május 
hó 22 napjától számítandó 5*/,. kamatai 
és eddig összesen 79 kor. 9 fill, perkölt­
ség erejéig, a fizetett: összeg betudásával 
1901. évi szept. hó 1 1 -én biróilag le- és 

I felülfoglalt és 990 koronára becsült búto­
rok és egyéb ingóságok 1902. évi frbv. 
hó 18-án d. e. lj<l 10 órakor kezdetét ve­
endő és Debreczenben, végrehajtást szen­
vedett lakásán megtartandó nyilvános 
bi ói árverésen, a legtöbbet ígérőnek 
azonnali készpénzfizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is cl fog adatni.

Debreczen, 1902. évi február hó

Bó&ogh Zi?.
bíró? kiküldött.

' " ",“^1 kvitt.wewiwwww».,a mwvtwiew vwxeyatai

írógép és Mimeograph
sokszorosító készülékhez állandó raktár min­
den hozzávaló kellékek, u. m. festék-szalae 

Carbonpapir, Yostkerók stb. gyári áronPongrács Géza
JviíÜ*1 ra ^ ^aitl -m 11 Dob per zon

190 Nyomat,art a -D-,-.,. i.-;--•T--'----

i uj helyiségemben, Kossuth-u. 7
a régi szolid alapokon tetemesen kibővítet 
tem s azt úgy gazdasági mint. konyhákért 
ós virágraagvakfeal gazdagon felszereltem.

Saját érdekében jól teszi mindenki 
mielőtt szükségletét magfélókben fedezne, — 
ha megtekinti magraktáraimat s meggyőző 
dóst szerez ezógem kiváló SZálíitÓképeSSé 
gerc/D Mintákkal és uj nagy képes árjeg? 
Kékkel szívesen állok rendelkezésre.

Konísek Géza
mag'kereske (lése,

előbb GASZNÉK KÁROLY-
________ ___...

OG ff • ,‘j*f >,1 P


